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Apéndice 3.1  Oraciones grabadas 

 

(1) Le gusta viajar a Pepe [, pero a su hermano, no]. 

(2) El veinte de mayo es el día tope [, pero naturalmente, cuanto más pronto, mejor]. 

(3) Pedro está buscando la tapa [, pero aquí hay otra]. 

(4) Ellos han salido ya para tomar una copa [, pero yo todavía no]. 

(5) Esta maleta es de Paco [, pero aquélla es de Lola].* 

(6) Este estudio puede ser una piedra de toque [, pero a mí me parece que éste te 

servirá más].* 

(7) Ella fue a comprar yogur de coco [, pero ya no quedaba]. 

(8) El presunto implicado llevaba esta capa [, pero no era suya]. 

 

* La ortografía de las palabras aquella y este sigue la norma de la Real Academia Española 

(1999: 49), que estaba en vigor en el momento de realizar la grabación también. 
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Apéndice 3.2  Figuras 
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(2) El veinte de mayo es el día tope. 
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 (c) INT_DES 
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 (3) Pedro está buscando la tapa. 
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 (c) INT_DES 

(d) SUS 
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(4) Ellos han salido ya para tomar una copa. 
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   (c) INT_DES 

 (d) SUS 
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(5) Esta maleta es de Paco. 
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 (b) INT_ASC 
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   (c) INT_DES 
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(6) Este estudio puede ser una piedra de toque. 

(a) DEC 

 (b) INT_ASC 
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    (c) INT_DES 

 (d) SUS 
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(7) Ella fue a comprar yogur de coco. 
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   (c) INT_DES 
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(8) El presunto implicado llevaba esta capa. 
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 (b) INT_ASC 
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Apéndice 3.3  Hoja de respuesta 
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(Tamaño original: DIN-A4) 
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Apéndice 3.4  Relación entre el orden de presentación de los estímulos, 

número de oración, y respuestas correctas (Experimento 

piloto I) 

Nº de

estímulo

Nº de

oración

Tipo de

oración

Respuesta

correcta

Nº de

estímulo

Nº de

oración

Tipo de

oración

Respuesta

correcta

1 4 (d) FF S 33 5 (a) DEC D

2 7 (c) INT_DES I 34 4 (a) DEC D

3 4 (c) INT_DES I 35 5 (c) INT_DES I

4 7 (d) FF S 36 1 (c) INT_DES I

5 7 (d) FF S 37 5 (b) INT_ASC I

6 7 (a) DEC D 38 6 (b) INT_ASC I

7 6 (d) FF S 39 3 (a) DEC D

8 8 (a) DEC D 40 3 (d) FF S

9 5 (c) INT_DES I 41 4 (d) FF S

10 9 (d) FF S 42 2 (d) FF S

11 2 (c) INT_DES I 43 8 (b) INT_ASC I

12 7 (b) INT_ASC I 44 1 (b) INT_ASC I

13 6 (b) INT_ASC I 45 6 (b) INT_ASC I

14 5 (c) INT_DES I 46 8 (c) INT_DES I

15 8 (c) INT_DES I 47 1 (a) DEC D

16 9 (d) FF S 48 5 (d) FF S

17 7 (c) INT_DES I 49 6 (c) INT_DES I

18 2 (b) INT_ASC I 50 8 (d) FF S

19 2 (c) INT_DES I 51 4 (b) INT_ASC I

20 8 (d) FF S 52 1 (a) DEC D

21 6 (d) FF S 53 3 (b) INT_ASC I

22 3 (b) INT_ASC I 54 3 (a) DEC D

23 6 (a) DEC D 55 3 (c) INT_DES I

24 6 (a) DEC D 56 3 (a) DEC D

25 1 (c) INT_DES I 57 3 (c) INT_DES I

26 3 (d) FF S 58 1 (c) INT_DES I

27 6 (c) INT_DES I 59 5 (a) DEC D

28 6 (d) FF S 60 2 (d) FF S

29 6 (a) DEC D 61 4 (a) DEC D

30 7 (a) DEC D 62 3 (b) INT_ASC I

31 2 (b) INT_ASC I 63 8 (c) INT_DES I

32 8 (a) DEC D 64 4 (a) DEC D

[leyenda]

DEC: declarativo

INT_ASC: interrogativo ascendente

INT_DES: interrogativo descendente

FF: final de frase

(respuesta correcta y respuesta del sujeto)

D: declarativo

I: interrogativo

S: suspendido (final de frase)

* El "Nº de estímulo" significa el orden de

reproducción de los estímulos. El "Nº de

oración", en cambio, corresponde  al

número dado a cada oración que se

encuentra en los Apéndices 3.1 y 3.2. El

signo "Enmasc." significa la parte

donde se realiza el enmascaramiento.
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Nº de

estímulo

Nº de

oración

Tipo de

oración

Respuesta

correcta

Nº de

estímulo

Nº de

oración

Tipo de

oración

Respuesta

correcta

65 2 (a) DEC D 97 1 (c) INT_DES I

66 7 (b) INT_ASC I 98 3 (c) INT_DES I

67 8 (c) INT_DES I 99 8 (a) DEC D

68 2 (a) DEC D 100 3 (c) INT_DES I

69 4 (a) DEC D 101 2 (a) DEC D

70 2 (b) INT_ASC I 102 4 (d) FF S

71 6 (c) INT_DES I 103 2 (c) INT_DES I

72 1 (a) DEC D 104 1 (b) INT_ASC I

73 5 (b) INT_ASC I 105 1 (b) INT_ASC I

74 2 (b) INT_ASC I 106 1 (b) INT_ASC I

75 4 (c) INT_DES I 107 7 (d) FF S

76 9 (d) FF S 108 4 (d) FF S

77 7 (c) INT_DES I 109 5 (d) FF S

78 1 (a) DEC D 110 4 (b) INT_ASC I

79 7 (d) FF S 111 6 (d) FF S

80 6 (a) DEC D 112 4 (b) INT_ASC I

81 5 (a) DEC D 113 6 (b) INT_ASC I

82 5 (c) INT_DES I 114 5 (b) INT_ASC I

83 6 (c) INT_DES I 115 2 (a) DEC D

84 7 (b) INT_ASC I 116 5 (b) INT_ASC I

85 8 (b) INT_ASC I 117 4 (b) INT_ASC I

86 5 (a) DEC D 118 8 (b) INT_ASC I

87 4 (c) INT_DES I 119 5 (d) FF S

88 7 (b) INT_ASC I 120 5 (d) FF S

89 8 (d) FF S 121 4 (c) INT_DES I

90 3 (d) FF S 122 8 (d) FF S

91 9 (d) FF S 123 8 (b) INT_ASC I

92 3 (d) FF S 124 2 (c) INT_DES I

93 2 (d) FF S 125 2 (d) FF S

94 8 (a) DEC D 126 3 (a) DEC D

95 7 (c) INT_DES I 127 7 (a) DEC D

96 3 (b) INT_ASC I 128 7 (a) DEC D
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Apéndice 4.1  Oraciones grabadas 

 

(1) Quiere | comprar | la sal | [, pero el azúcar, no]. 

(2) El tren para Madrid | sale | de este anden [, pero no ha llegado todavía]. 

(3) Juan | quiere | un billete de ida [, pero María, no]. 

(4) Esta camisa | es | de algodón [, pero ésa es de poliéster].* 

(5) Hay | algunas manzanas | en la nevera [, pero no hay ninguna pera]. 

(6) Vamos a ir | de excursión | este sábado [, pero Carmen no puede venir]. 

(7) No dura | mucho tiempo | la felicidad [, pero nos salva la esperanza]. 

(8) Este coche | gasta | mucha gasolina [, pero ése, menos].* 

(9) Le duele | mucho | e1 estómago [, pero la cabeza, no]. 

 

* La ortografía de la palabra esa y ese sigue la norma de la Real Academia Española (1999: 

49), que estaba en vigor en el momento de realizar la grabación también. 
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Apéndice 4.2  Figuras 
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(c) INT_DES 

(d) SUS 
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(2) El tren para Madrid sale de este anden. 

(a) DEC 

  (b) INT_ASC 
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 (c) INT_DES 
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(3) Juan quiere un billete de ida. 
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(b) INT_ASC 
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 (c) INT_DES 
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(4) Esta camisa es de algodón. 

 (a) DEC 

 (b) INT_ASC 
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  (c) INT_DES 
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CB CP CD

[SUS] Esta camisa es de algodón ,

es ta ca mi sa es de al go dón

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 1.842

0
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(5) Hay algunas manzanas en la nevera. 

  (a) DEC 

 (b) INT_ASC 

0

CB CP CD

[DEC] Hay algunas manzanas en lanevera.

Hayalgunas man za nas en laneve ra

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0

0

CB CP CD

[INT_ASC]¿Hayalgunas manzanas en la nevera?

hayalgu nas man za nas en laneve ra

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0
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   (c) INT_DES 

 (d) SUS 

 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿Hayalgunas manzanas en la nevera?

hayalgunas man za nas en la neve ra

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 4.25

0

0

CB CP CD

[SUS]Hay algunas manzanas en la nevera ,

Hay al gu nas man za nas en la ne ve ra

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.285

0
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(6) Vamos a ir de excursión este sábado. 

    (a) DEC 

(b) INT_ASC 

 

0

CB CP CD

[DEC] Vamos airde excursión estesábado .

va mos airdeexcur sión es te sá bado

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0

0

[INT_ASC]¿ Vamosairde excursión estesábado?

va mos airdeexcur sión es te sábado

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.75

0
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(c) INT_DES 

 (d) SUS 

 

 

0

CB CP CD

Vamos a ir de excursión este sábado,

va mos a ir de ex cur sión es te sá ba do

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.436

0

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿ Vamosa ir de excursión este sábado?

va mos a ir deexcur sión es te sá bado

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 4.5

0
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(7) No dura mucho tiempo la felicidad. 

(a) DEC 

(b) INT_ASC 

 

0

CB CP CD

[DEC] No dura mucho tiempo lafelicidad.

no du ra mu cho tiem po la felicidad

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0

0

CB CP CD

[INT_ASC]¿No dura mucho tiempo la felicidad?

no du ramucho tiem po la felici dad

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0
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   (c) INT_DES 

 (d) SUS 

 

0

CB CP CD

[IND_DES]¿Noduramuchotiempola felicidad?

no du ramuchotiempolafelici dad

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.5

0

0

CB CP CD

No dura mucho tiempo la felicidad ,

no du ra mu cho tiem po la fe li ci dad

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.18

0
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(8) Este coche gasta mucha gasolina. 

  (a) DEC 

(b) INT_ASC 

 

0

CB CP CD

[DEC] Este coche gasta muchagasolina.

Es te co che gas ta muchagasolina

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0

0

CB CP CD

[INT_ASC]¿Este coche gasta mucha gasolina?

es te co che gas ta muchagasoli na

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3

0
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   (c) INT_DES 

 (d) SUS 

 

0

CB CP CD

[INT_DES]¿Este coche gasta mucha gasolina?

es te co che gas ta muchagaso li na

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0

0

CB CP CD

Este coche gasta mucha gasolina ,

es te co che gas ta mu cha ga so li na

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.255

0
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(9) Le duele mucho e1 estómago. 

(a) DEC 

(b) INT_ASC 

0

CB CP CD

[DEC] Le duele mucho el estómago.

le due le mu choeles tó ma go

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.75

0

0

[INT_ASC]¿Le duele mucho el estómago?

le due le mu cho el es tó ma go?

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.5

0
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   (c) INT_DES 

 (d) SUS 

 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿Leduele mucho el estómago?

le duele mu choeles tó ma go

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.25

0

0

CB CP CD

Le duele mucho el estómago ,

le due le mu cho el es tó ma go

75

500

200

300

400

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 1.716

0
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Apéndice 4.3  Relación entre el orden de presentación de los estímulos, 

número de oración, y respuestas correctas (Experimento piloto 

II) 

Nº de

 estímulo
Nº de

 oración

Tipo de

 oración
Enmasc.

Nº de

 estímulo

Nº de

 oración

Tipo de

 oración
Enmasc.

1 4 (a) DEC CP 55 8 (b) INT_ASC CB

2 2 (d) FF CB 56 3 (b) INT_ASC CD

3 7 (c) INT_DES CB 57 9 (d) FF CB

4 5 (c) INT_DES CB 58 1 (d) FF CB

5 4 (a) DEC CB 59 4 (d) FF CB

6 9 (d) FF CD 60 9 (c) INT_DES CB

7 7 (b) INT_ASC CP 61 2 (c) INT_DES CB

8 3 (a) DEC CP 62 5 (d) FF CB

9 1 (a) DEC CB 63 7 (d) FF CP

10 9 (d) FF CP 64 5 (c) INT_DES CD

11 6 (c) INT_DES CP 65 6 (d) FF CB

12 3 (b) INT_ASC CP 66 9 (a) DEC CB

13 7 (d) FF CB 67 6 (a) DEC CB

14 8 (c) INT_DES CB 68 8 (c) INT_DES CP

15 1 (a) DEC CP 69 9 (b) INT_ASC CB

16 2 (b) INT_ASC CB 70 5 (b) INT_ASC CB

17 1 (d) FF CP 71 9 (b) INT_ASC CD

18 1 (d) FF CD 72 8 (d) FF CP

19 2 (d) FF CP 73 7 (c) INT_DES CP

20 7 (a) DEC CB 74 6 (b) INT_ASC CD

21 1 (a) DEC CD 75 3 (b) INT_ASC CB

22 9 (a) DEC CD 76 5 (b) INT_ASC CD

23 5 (a) DEC CB 77 4 (d) FF CP

24 5 (d) FF CP 78 3 (a) DEC CD

25 3 (d) FF CP 79 6 (b) INT_ASC CB

26 9 (b) INT_ASC CP 80 2 (b) INT_ASC CP

27 3 (c) INT_DES CB 81 7 (b) INT_ASC CB

28 1 (c) INT_DES CP 82 4 (c) INT_DES CP

29 8 (d) FF CB 83 2 (b) INT_ASC CD

30 7 (a) DEC CP 84 4 (b) INT_ASC CP

31 2 (d) FF CD 85 8 (a) DEC CP

32 5 (c) INT_DES CP 86 4 (a) DEC CD

33 2 (a) DEC CB 87 5 (a) DEC CD

34 1 (b) INT_ASC CP 88 9 (c) INT_DES CP

35 8 (a) DEC CB 89 1 (b) INT_ASC CB

36 1 (c) INT_DES CB 90 6 (d) FF CD

37 6 (a) DEC CP 91 5 (d) FF CD

38 5 (a) DEC CP 92 3 (c) INT_DES CP

39 1 (c) INT_DES CD 93 6 (d) FF CP

40 2 (a) DEC CD 94 6 (c) INT_DES CD

41 3 (c) INT_DES CD 95 4 (b) INT_ASC CD

42 5 (b) INT_ASC CP 96 3 (d) FF CD

43 6 (c) INT_DES CB 97 4 (b) INT_ASC CB

44 4 (d) FF CD 98 6 (b) INT_ASC CP

45 7 (d) FF CD 99 7 (b) INT_ASC CD

46 3 (d) FF CB 100 8 (d) FF CD

47 4 (c) INT_DES CB 101 8 (c) INT_DES CD

48 2 (c) INT_DES CD 102 4 (c) INT_DES CD

49 2 (a) DEC CP 103 1 (b) INT_ASC CD

50 9 (c) INT_DES CD 104 8 (a) DEC CD

51 6 (a) DEC CD 105 2 (c) INT_DES CP

52 9 (a) DEC CP 106 7 (a) DEC CD

53 3 (a) DEC CB 107 7 (c) INT_DES CD

54 8 (b) INT_ASC CP 108 8 (b) INT_ASC CD

[leyenda]

CB: cabeza

CP: cuerpo

CD: coda

DEC: declarativo

INT_ASC: interrogativo ascendente

INT_DES: interrogativo descendente

FF: final de frase

* El "Nº de estímulo" significa el orden de

reproducción de los estímulos. El "Nº de

oración", en cambio, corresponde  al

número dado a cada oración que se

encuentra en los Apéndices 4.1 y 4.2. El

signo "Enmasc." significa la parte

donde se realiza el enmascaramiento.
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Apéndice 4.4  Resultados del Experimento piloto II 

 

 

 

 

 

 

Nº de

estímulo

Nº de

oración

Tipo de

oración
Enmasc.

Respuesta

correcta

Respuesta

del sujeto

Nº de

estímulo

Nº de

oración

Tipo de

oración
Enmasc.

Respuesta

correcta

Respuesta

del sujeto

1 4 (a) DEC CP D D 55 8 (b) INT_ASC CB I I

2 2 (d) FF CB S D 56 3 (b) INT_ASC CD I D

3 7 (c) INT_DES CB I D 57 9 (d) FF CB S S

4 5 (c) INT_DES CB I D 58 1 (d) FF CB S I

5 4 (a) DEC CB D D 59 4 (d) FF CB S S

6 9 (d) FF CD S D 60 9 (c) INT_DES CB I D

7 7 (b) INT_ASC CP I I 61 2 (c) INT_DES CB I D

8 3 (a) DEC CP D D 62 5 (d) FF CB S I

9 1 (a) DEC CB D D 63 7 (d) FF CP S S

10 9 (d) FF CP S S 64 5 (c) INT_DES CD I D

11 6 (c) INT_DES CP I D 65 6 (d) FF CB S I

12 3 (b) INT_ASC CP I I 66 9 (a) DEC CB D D

13 7 (d) FF CB S S 67 6 (a) DEC CB D D

14 8 (c) INT_DES CB I I 68 8 (c) INT_DES CP I I

15 1 (a) DEC CP D D 69 9 (b) INT_ASC CB I I

16 2 (b) INT_ASC CB I I 70 5 (b) INT_ASC CB I I

17 1 (d) FF CP S I 71 9 (b) INT_ASC CD I I

18 1 (d) FF CD S D 72 8 (d) FF CP S S

19 2 (d) FF CP S D 73 7 (c) INT_DES CP I D

20 7 (a) DEC CB D D 74 6 (b) INT_ASC CD I I

21 1 (a) DEC CD D D 75 3 (b) INT_ASC CB I I

22 9 (a) DEC CD D I 76 5 (b) INT_ASC CD I I

23 5 (a) DEC CB D D 77 4 (d) FF CP S I

24 5 (d) FF CP S I 78 3 (a) DEC CD D D

25 3 (d) FF CP S S 79 6 (b) INT_ASC CB I I

26 9 (b) INT_ASC CP I I 80 2 (b) INT_ASC CP I I

27 3 (c) INT_DES CB I I 81 7 (b) INT_ASC CB I I

28 1 (c) INT_DES CP I D 82 4 (c) INT_DES CP I D

29 8 (d) FF CB S S 83 2 (b) INT_ASC CD I I

30 7 (a) DEC CP D D 84 4 (b) INT_ASC CP I I

31 2 (d) FF CD S D 85 8 (a) DEC CP D D

32 5 (c) INT_DES CP I I 86 4 (a) DEC CD D D

33 2 (a) DEC CB D D 87 5 (a) DEC CD D D

34 1 (b) INT_ASC CP I I 88 9 (c) INT_DES CP I D

35 8 (a) DEC CB D D 89 1 (b) INT_ASC CB I I

36 1 (c) INT_DES CB I D 90 6 (d) FF CD S D

37 6 (a) DEC CP D D 91 5 (d) FF CD S D

38 5 (a) DEC CP D D 92 3 (c) INT_DES CP I D

39 1 (c) INT_DES CD I I 93 6 (d) FF CP S I

40 2 (a) DEC CD D D 94 6 (c) INT_DES CD I I

41 3 (c) INT_DES CD I D 95 4 (b) INT_ASC CD I I

42 5 (b) INT_ASC CP I I 96 3 (d) FF CD S D

43 6 (c) INT_DES CB I D 97 4 (b) INT_ASC CB I I

44 4 (d) FF CD S I 98 6 (b) INT_ASC CP I I

45 7 (d) FF CD S D 99 7 (b) INT_ASC CD I I

46 3 (d) FF CB S I 100 8 (d) FF CD S D

47 4 (c) INT_DES CB I D 101 8 (c) INT_DES CD I I

48 2 (c) INT_DES CD I D 102 4 (c) INT_DES CD I I

49 2 (a) DEC CP D D 103 1 (b) INT_ASC CD I D

50 9 (c) INT_DES CD I D 104 8 (a) DEC CD D D

51 6 (a) DEC CD D D 105 2 (c) INT_DES CP I D

52 9 (a) DEC CP D D 106 7 (a) DEC CD D D

53 3 (a) DEC CB D D 107 7 (c) INT_DES CD I I

54 8 (b) INT_ASC CP I I 108 8 (b) INT_ASC CD I I

[leyenda]

CB: cabeza (respuesta correcta y respuesta del sujeto)

CP: cuerpo D: declarativo

CD: coda I: interrogativo

DEC: declarativo S: suspendido (final de frase)

INT_ASC: interrogativo ascendente

INT_DES: interrogativo descendente

FF: final de frase

* El "Nº de estímulo" significa el orden de reproducción

de los estímulos. El "Nº de oración", en cambio,

corresponde  al número dado a cada

oración que se encuentra en los Apéndices 4.1 y 4.2.

El signo "Enmasc." significa la parte donde

se realiza el enmascaramiento.
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Apéndice 5.1   Oraciones grabadas para la Condición A (estímulos no 

modificados) 

 

(1) La costa gallega está afectada por el terrible fuel. [declarativo (DEC)] 

(2) ¿La costa gallega está afectada por el terrible fuel? [interrogativo ascendente 

(INT_ASC)] 

(3) ¿La costa gallega está afectada por el terrible fuel? [interrogativo descendente 

(INT_DES)] 

(4) La costa gallega está afectada por el terrible fuel, (pero los voluntarios están 

luchando contra la catástrofe.) [final de frase (FF)] 

 

(5) Ese delantero cambió de posición para meter un gol. [DEC] 

(6) ¿Ese delantero cambió de posición para meter un gol? [INT_ASC] 

(7) ¿Ese delantero cambió de posición para meter un gol? [INT_DES] 

(8) Ese delantero cambió de posición para meter un gol, (pero no lo marcó.) [FF] 

 

(9) El chico travieso huyó de clase en un santiamén. [DEC] 

(10) ¿El chico travieso huyó de clase en un santiamén? [INT_ASC] 

(11) ¿El chico travieso huyó de clase en un santiamén? [INT_DES] 

(12) El chico travieso huyó de clase en un santiamén, (pero el profesor le cogió en la 

calle.) [FF] 

 

(13) Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán. [DEC] 

(14) ¿Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán? [INT_ASC] 

(15) ¿Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán? [INT_DES] 

(16) Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán, (pero le gustó el 

país). [FF] 

 

(17) El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida. [DEC] 

(18) ¿El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida? [INT_ASC] 

(19) ¿El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida? [INT_DES] 

(20) El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida, (pero no están 

traducidas en español). [FF] 
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(21) Beber demasiado no es aconsejable para estar sano. [DEC] 

(22) ¿Beber demasiado no es aconsejable para estar sano? [INT_ASC] 

(23) ¿Beber demasiado no es aconsejable para estar sano? [INT_DES] 

(24) Beber demasiado no es aconsejable para estar sano, (pero su marido no deja de 

beber). [FF] 

 

(25) Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón. 

[DEC] 

(26) ¿Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón? 

[INT_ASC] 

(27) ¿Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón? 

[INT_DES] 

(28) Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón, 

(pero al de trompeta, no). [FF] 

 

(29) A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón. [DEC] 

(30) ¿A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón? [INT_ASC] 

(31) ¿A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón? [INT_DES] 

(32) A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón, (pero ahora no puede 

encontrarlo). [FF] 

 

(33) Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido. [DEC] 

(34) ¿Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido? [INT_ASC] 

(35) ¿Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido? [INT_DES] 

(36) Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido, (pero no saben de dónde 

viene). [FF] 

 

(37) Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo. [DEC] 

(38) ¿Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo? [INT_ASC] 

(39) ¿Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo? [INT_DES] 

(40) Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo, (pero el sábado, 

no). [FF] 
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(41) Allí podemos ver una veleta en la bóveda. [DEC] 

(42) ¿Allí podemos ver una veleta en la bóveda? [INT_ASC] 

(43) ¿Allí podemos ver una veleta en la bóveda? [INT_DES] 

(44) Allí podemos ver una veleta en la bóveda, (pero es de otra época). [FF] 

 

(45) El explorador está viajando con la nómada. [DEC] 

(46) ¿El explorador está viajando con la nómada? [INT_ASC] 

(47) ¿El explorador está viajando con la nómada? [INT_DES] 

(48) El explorador está viajando con la nómada, (pero no sabemos dónde está). [FF] 

 

(49) Esta familia vivía aquí con su mayordomo. [DEC] 

(50) ¿Esta familia vivía aquí con su mayordomo? [INT_ASC] 

(51) ¿Esta familia vivía aquí con su mayordomo? [INT_DES] 

(52) Esta familia vivía aquí con su mayordomo, (pero un día se desapareció de 

repente). [FF] 

 

(53) Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo. [DEC] 

(54) ¿Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo? 

[INT_ASC] 

(55) ¿Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo? 

[INT_DES] 

(56) Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo, (pero no es 

cierto que sea posible evitar la guerra). [FF] 

 

(57) El señor raro rellenó esto con mayúscula. [DEC] 

(58) ¿El señor raro rellenó esto con mayúscula? [INT_ASC] 

(59) ¿El señor raro rellenó esto con mayúscula? [INT_DES] 

(60) El señor raro rellenó esto con mayúscula, (pero no se puede leer). 

    [FF] 
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Apéndice 5.2   Oraciones grabadas para la Condición B (estímulos filtrados) 

 

(1) La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal. [DEC] 

(2) ¿La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal? [INT_ASC] 

(3) ¿La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal? [INT_DES] 

(4) La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal, (pero el azúcar, no.) 

[FF] 

 

(5) Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol. [DEC] 

(6) ¿Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol? 

[INT_ASC] 

(7) ¿Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol? 

[INT_DES] 

(8) Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol, (pero 

hoy no las tengo.) [FF] 

 

(9) Los niños de Juan están jugando en el jardín. [DEC] 

(10) ¿Los niños de Juan están jugando en el jardín? [INT_ASC] 

(11) ¿Los niños de Juan están jugando en el jardín? [INT_DES] 

(12) Los niños de Juan están jugando en el jardín, (pero ya se marcharán). [FF] 

 

(13) El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán. [DEC] 

(14) ¿El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán? [INT_ASC] 

(15) ¿El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán? [INT_DES] 

(16) El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán, (pero no sé a qué 

hora). [FF] 

 

(17) Los exploradores encontraron eso en aquella cueva. [DEC] 

(18) ¿Los exploradores encontraron eso en aquella cueva? [INT_ASC] 

(19) ¿Los exploradores encontraron eso en aquella cueva? [INT_DES] 

(20) Los exploradores encontraron eso en aquella cueva, (pero no consiguieron salir). 

[FF] 
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(21) Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón. [DEC] 

(22) ¿Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón? [INT_ASC] 

(23) ¿Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón? [INT_DES] 

(24) Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón, (pero antes 

fabricaba calcetines). [FF] 

 

(25) La zona central es muy famosa por el azafrán. [DEC] 

(26) ¿La zona central es muy famosa por el azafrán? [INT_ASC] 

(27) ¿La zona central es muy famosa por el azafrán? [INT_DES] 

(28) La zona central es muy famosa por el azafrán, (pero algunos japoneses no la 

conocen.) [FF] 

 

(29) Esas manzanas están metidas en la nevera. [DEC] 

(30) ¿Esas manzanas están metidas en la nevera? [INT_ASC] 

(31) ¿Esas manzanas están metidas en la nevera? [INT_DES] 

(32) Esas manzanas están metidas en la nevera, (pero las peras, no). [FF] 

 

(33) Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino. [DEC] 

(34) ¿Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino? [INT_ASC] 

(35) ¿Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino? [INT_DES] 

(36) Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino, (pero no al tuyo). [FF] 

 

(37) La oficina se encontrará en el décimo. [DEC] 

(38) ¿La oficina se encontrará en el décimo? [INT_ASC] 

(39) ¿La oficina se encontrará en el décimo? [INT_DES] 

(40) La oficina se encontrará en el décimo, (pero la tienda en el noveno). [FF] 

 

(41) En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros. [DEC] 

(42) ¿En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros? [INT_ASC] 

(43) ¿En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros? [INT_DES] 

(44) En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros, (pero se reconstruyó 

pronto). [FF] 
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(45) No durará mucho tiempo la felicidad. [DEC] 

(46) ¿No durará mucho tiempo la felicidad? [INT_ASC] 

(47) ¿No durará mucho tiempo la felicidad? [INT_DES] 

(48) No durará mucho tiempo la felicidad, (pero nos salvará la esperanza). [FF] 

 

(49) El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor. [DEC] 

(50) ¿El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor? [INT_ASC] 

(51) ¿El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor? [INT_DES] 

(52) El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor, (pero no funciona bien). [FF] 

 

(53) Estos cuatro días el precio del oro está elevado. [DEC] 

(54) ¿Estos cuatro días el precio del oro está elevado? [INT_ASC] 

(55) ¿Estos cuatro días el precio del oro está elevado? [INT_DES] 

(56) Estos cuatro días el precio del oro está elevado, (pero bajará de nuevo 

enseguida). [FF] 

 

(57) A Josefina le duele mucho el estómago. [DEC] 

(58) ¿A Josefina le duele mucho el estómago? [INT_ASC] 

(59) ¿A Josefina le duele mucho el estómago? [INT_DES] 

(60) A Josefina le duele mucho el estómago, (pero la cabeza, no). [FF] 
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Apéndice 5.3   Oraciones grabadas para la Condición C (estímulos 

enmascarados) 

 

(1) En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel. [DEC] 

(2) ¿En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel? [INT_ASC] 

(3) ¿En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel? [INT_DES] 

(4) En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel, (pero aquí, no.) [FF] 

 

(5) El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén. [DEC] 

(6) ¿El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén? [INT_ASC] 

(7) ¿El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén? [INT_DES] 

(8) El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén, (pero él no ha llegado 

todavía). [FF] 

 

(9) El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida. [DEC] 

(10) ¿El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida? [INT_ASC] 

(11) ¿El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida? [INT_DES] 

(12) El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida, (pero María, no). 

[FF] 

 

(13) Los abogados | no le dijeron | nada de nada. [DEC] 

(14) ¿Los abogados | no le dijeron | nada de nada? [INT_ASC] 

(15) ¿Los abogados | no le dijeron | nada de nada? [INT_DES] 

(16) Los abogados | no le dijeron | nada de nada, (pero deben de saber algo). [FF] 

 

(17) A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol. [DEC] 

(18) ¿A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol? [INT_ASC] 

(19) ¿A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol? [INT_DEC] 

(20) A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol, (pero la rosa, más). [FF] 
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(21) María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos | en el número veintidós. 

[DEC] 

(22) ¿María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos | en el número veintidós? 

[INT_ASC] 

(23) ¿María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos | en el número veintidós? 

[INT_DEC] 

(24) María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos | en el número veintidós, (pero 

su piso es demasiado pequeño). [FF] 

 

(25) Los estudiantes | han leído ya | esta novela. [DEC] 

(26) ¿Los estudiantes | han leído ya | esta novela? [INT_ASC] 

(27) ¿Los estudiantes | han leído ya | esta novela? [INT_DEC] 

(28) Los estudiantes | han leído ya | esta novela, (pero todavía no han entregado el 

trabajo). [FF] 

 

(29) Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega. [DEC] 

(30) ¿Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega? [INT_ASC] 

(31) ¿Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega? [INT_DEC] 

(32) Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega, (pero son demasiado 

caros). [FF] 

 

(33) Los chicos suizos | irán al parque | este sábado. [DEC] 

(34) ¿Los chicos suizos | irán al parque | este sábado? [INT_ASC] 

(35) ¿Los chicos suizos | irán al parque | este sábado? [INT_DEC] 

(36) Los chicos suizos | irán al parque | este sábado, (pero Carmen no puede ir). [FF] 

 

(37) Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles. [DEC] 

(38) ¿Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles? [INT_ASC] 

(39) ¿Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles? [INT_DEC] 

(40) Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles, (pero a veces es difícil 

localizarles). [FF] 
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(41) La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal. [DEC] 

(42) ¿La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal? 

[INT_ASC] 

(43) ¿La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal? 

[INT_DEC] 

(44) La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal, (pero 

solamente la hojea y la tira). [FF] 

 

(45) Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina. [DEC] 

(46) ¿Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina? [INT_ASC] 

(47) ¿Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina? 

[INT_DEC] 

(48) Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina, (pero aquel 

antiguo, no). [FF] 

 

(49) La enfermera | da al enfermo | la medicina. [DEC] 

(50) ¿La enfermera | da al enfermo | la medicina? [INT_ASC] 

(51) ¿La enfermera | da al enfermo | la medicina? [INT_DEC] 

(52) La enfermera | da al enfermo | la medicina, (pero él no la quiere). [FF] 

 

(53) Aquella pintura | está indicada | como anónima. [DEC] 

(54) ¿Aquella pintura | está indicada | como anónima? [INT_ASC] 

(55) ¿Aquella pintura | está indicada | como anónima? [INT_DEC] 

(56) Aquella pintura | está indicada | como anónima, (pero es una obra maestra). 

[FF] 

 

(57) El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo. [DEC] 

(58) ¿El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo? [INT_ASC] 

(59) ¿El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo? [INT_DEC] 

(60) El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo, (pero no hubo ninguna 

novedad). [FF] 
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Apéndice 5.4  Figuras 

 

[Oraciones grabadas para la Condición A (estímulos no modificados)] 

(1) La costa gallega está afectada por el terrible fuel. [DEC] 

(2) ¿La costa gallega está afectada por el terrible fuel? [INT_ASC] 
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(3) ¿La costa gallega está afectada por el terrible fuel? [INT_DES] 

(4) La costa gallega está afectada por el terrible fuel [FF] 
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(5) Ese delantero cambió de posición para meter un gol. [DEC] 

 

(6) ¿Ese delantero cambió de posición para meter un gol? [INT_ASC] 
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 (7) ¿Ese delantero cambió de posición para meter un gol? [INT_DES] 

 

(8) Ese delantero cambió de posición para meter un gol, [FF] 
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(9) El chico travieso huyó de clase en un santiamén. [DEC] 

 

(10) ¿El chico travieso huyó de clase en un santiamén? [INT_ASC] 
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(11) ¿El chico travieso huyó de clase en un santiamén? [INT_DES] 

 

(12) El chico travieso huyó de clase en un santiamén, [FF] 

 

0

¿El chico travieso ... huyó de clase enun santiamén?

el chi co tra vie so ... hu yó de cla se enun san tia men

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.471

0

0

[FF]El chico travieso ...huyó de clase en un santiamén,

el chi co tra vie so ...hu yó de cla se en un san tia mén

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.899

0



318 
 

(13) Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán. [DEC] 

 

(14) ¿Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán? [INT_ASC] 
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  (15) ¿Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán? [INT_DES] 

 

(16) Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mes de Ramadán, [FF] 

 

0

¿Su amigo japonés viajó a Indonesia en el mesdeRamadán?

su a mi goja po nés via jó ain do ne siaen el mesde ra ma dán

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.709

0

0

Su amigo japonés ... viajoa Indonesia enel mes de Ramadán,

su a mi goja po nés ... via jóain do ne siaenel mes derama dán

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.675

0



320 
 

 

  (17) El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida. [DEC] 

(18) ¿El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida? [INT_ASC] 
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   (19) ¿El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida? [INT_DES] 

 (20) El escritor alemán publicó muchas obras en su larga vida, [FF] 
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    (21) Beber demasiado no es aconsejable para estar sano. [DEC] 

(22) ¿Beber demasiado no es aconsejable para estar sano? [INT_ASC] 
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(23) ¿Beber demasiado no es aconsejable para estar sano? [INT_DES] 

 (24) Beber demasiado no es aconsejable para estar sano, [SUS] 
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(25) Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón. 

[DEC] 

 

(26) Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón. 

[INT_ASC] 
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(27) Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón. 

[INT_DES] 

(28) Los miembros de la orquesta criticaron duramente al intérprete de trombón. 

[FF] 

 

0

¿Losmiembrosdelaorquestacriticaron duramente al intérpretedetrombón?

losmiembrosdelaorquestacriticaronduramen te al intérpretedetrom bón

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 4.551

0

0

Los miembros dela orquesta criticaron duramente al intérprete detrombón,

los miem brosdelaorques ta cri ti ca ron dura men teal in térpre te de trom bón

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 4.148

0



326 
 

(29) A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón. [DEC] 

 

(30) ¿A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón? [INT_ASC] 
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  (31) ¿A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón? [INT_DES] 

 

(32) ¿A María Josefa le gusta muchísimo el disco de acordeón? [FF] 
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(33) Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido. [DEC] 

 

(34) ¿Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido? [INT_ASC] 
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  (35) ¿Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido? [INT_DES]  

 

(36) Según el gráfico ven un fenómeno en este sonido, [FF] 
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 (37) Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo. [DEC] 

 

(38) ¿Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo? 

[INT_ASC] 
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(39) ¿Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo? [INT_DES] 

 (40) Iremos de excursión con estos estudiantes el próximo domingo, [FF] 
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(41) Allí podemos ver una veleta en la bóveda. [DEC] 

(42) ¿Allí podemos ver una veleta en la bóveda? [INT_ASC] 

 

 

 

0

¿Allí podemos ver ... una veleta en la bóveda?

a llí po de mos ver ... u na ve le ta en la bó ve da
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300

100

150

200

250
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Time (s)

0 2.757

0

0

Allí podemos ver .. una veleta en la bóveda.

a llí po de mos ver .. u na ve le ta en la bó ve da
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Time (s)

0 2.667

0
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(43) ¿Allí podemos ver una veleta en la bóveda? [INT_DES] 

 (44) Allí podemos ver una veleta en la bóveda, [FF] 

 

0

¿Allí podemos ver una veleta en la bóveda?

a llí po de mos ver u na ve le ta en la bó ve da
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100
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Time (s)

0 2.514

0

0

Allí podemos ver una veleta en la bóveda,

a llí po de mos ver u na ve le ta en la bó ve da,
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Time (s)

0 2.517
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(45) El explorador está viajando con la nómada. [DEC] 

 

(46) ¿El explorador está viajando con la nómada? [INT_ASC] 

 

0

¿El explorador está viajando con la nómada?

el ex plo ra dor es tá via jan do con la nó ma da
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100
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200
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Time (s)

0 2.656

0

0

El explorador .. está viajando con la nómada.

el ex plo ra dor .. es tá via jan do con la nó ma da
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Time (s)

0 2.65

0
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(47) ¿El explorador está viajando con la nómada? [INT_DES] 

 

(48) El explorador está viajando con la nómada, [FF] 

0

[INT_DES]¿El explorador está viajando con la nómada?

el ex plo ra dor es tá via jan do con la nó ma da
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Time (s)

0 3.048
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El explorador está viajando con la nómada,

el ex plo ra dor es tá via jan do con la nó ma da
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0 2.607
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(49) Esta familia vivía aquí con su mayordomo. [DEC] 

 

(50) ¿Esta familia vivía aquí con su mayordomo? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] Esta familia vivía aquí con su mayordomo.

es ta fa mi lia vi ví a a quí con su ma yor do mo
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Time (s)

0 2.621

0

0

¿Esta familia vivía aquí con su mayordomo?

es ta fa mi lia vi ví a a quí con su ma yor do mo
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Time (s)

0 2.569
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 (51) ¿Esta familia vivía aquí con su mayordomo? [INT_DES] 

 

(52) Esta familia vivía aquí con su mayordomo, [FF] 

0

¿Esta familia vivía aqui con su mayordomo?

es ta fa mi lia vi ví a a quí con su ma yor do mo
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Time (s)

0 2.65
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Esta familia vivía aquí con su mayordomo,

es ta fa mi lia vi ví a a qui con su ma yor do mo
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0 2.537

0



338 
 

(53) Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo. [DEC] 

 

(54) ¿Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo? 

[INT_ASC] 

0

Mucha gente enel mundo está manifestando contrael bombardeo.

mucha gen teenel mun do es tá manifes tan do con traelbombarde o
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Time (s)

0 4.005
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0

¿Mucha gente enel mundo ... está manifestandocontraelbombardeo?

mucha gen teenel mun do ... está manifes tan docontraelbombardeo
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0 3.953
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(55) ¿Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo? 

[INT_DES] 

(56) Mucha gente en el mundo está manifestando contra el bombardeo, [FF] 

 

 

0

¿Muchagenteenel mundo ...está manifestandocontraelbombardeo?[INT_DES]

mucha gen teenel mun do...está manifestan docontraelbombarde o
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Mucha gente enel mundo está manifestando contrael bombardeo,

mucha gen teenel mun do es tá manifes tan do contraelbom barde o
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(57) El señor raro rellenó esto con mayúscula. [DEC] 

(58) ¿El señor raro rellenó esto con mayúscula? [INT_ASC] 

 

 

0

[DEC]El señor raro .. rellenó esto con mayúscula.

el se ñor ra ro .. re lle nó es to con ma yús cu la
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200

250
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Time (s)

0 2.975

0

0

¿El señor raro rellenó esto con mayúscula?

el se ñor ra ro re lle nó es to con ma yús cu la
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Time (s)

0 2.934

0
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(59) ¿El señor raro rellenó esto con mayúscula? [INT_DES] 

(60) El señor raro rellenó esto con mayúscula, [FF] 

 

 

0

¿El señor raro ... rellenó esto con mayúscula?

el se ñor ra ro ... re lle nó es to con ma yús cu la
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Time (s)

0 2.943

0

0

El señor raro rellenó esto con mayúscula,

el se ñor ra ro re lle nó es to con ma yús cu la
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Time (s)

0 2.617
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[Oraciones grabadas para la Condición B (estímulos filtrados)] 

(1) La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal. [DEC] 

(2) ¿La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] Laesposade Juanquierecomprar aquí..unpaquetedesal.

laes po sade Juan quierecomprara quí..un paquetedesal
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Time (s)

0 4.5
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[INT_ASC]¿Laesposa de Juan quierecomprar aquí..unpaquetedesal?

laes po sade juan quierecomprara quí..un paquetedesal
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(3) ¿La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal? [INT_DES] 

(4) La esposa de Juan quiere comprar aquí un paquete de sal, [FF] 

 

0

La esposa de Juan ... quiere comprar aquí un paquete de sal,

laes po sade juan ... quiere com prara quí un pa quetede sal
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Time (s)

0 3.836
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[INT_DES]¿LaesposadeJuan ..quierecomprar aquí unpaquetedesal?

laespo sadejuan .. quierecomprara quí unpaquetedesal
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(5) Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol. [DEC] 

 

 

(6) ¿Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol? 

[INT_ASC] 

 

0

[DEC] Alconducir en verano ... siempreesrecomendableponerselasgafasdesol.

alconducir en verano ... siempreesrecomendableponerselasgafasde sol
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Time (s)
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[INT_ASC]¿Al conducir en verano... siempre es recomendable ponerse las gafasdesol?

alcondu cir envera no... siem pre en re co mendablepo ner selas ga fasdesol
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(7) ¿Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol? 

[INT_DES] 

 

(8) Al conducir en verano siempre es recomendable ponerse las gafas de sol, [FF] 

0

[INT_DES]¿Alconducir en verano ... siempre es recomendable ponerse lasgafas de sol?

al conducir envera no ... siem pre esreco men da ble po ner selasga fasde sol
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Time (s)

0 5.253
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[FF]Al conducir en verano ... siempre es recomendable ponerse las gafas de sol,

al conducir en ve ra no ... siem pre es reco men dable po ner se las ga fas de sol
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0 4.691
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(9) Los niños de Juan están jugando en el jardín. [DEC] 

 

(10) ¿Los niños de Juan están jugando en el jardín? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] Los niños de Juan ... están jugando enel jardín.

los ni ños de juan ...es tán ju gan doenel jar dín
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Time (s)

0 3.25

0

0

[INT_ASC] ¿Los niños de Juan están jugando eneljardín?

los ni ños de juan es tán ju gandoeneljar dín
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0 3.5
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(11) ¿Los niños de Juan están en el jardín? [INT_DES] 

 

(12) Los niños de Juan están en el jardín. [FF] 

0

[INT_DES]¿Los niños de Juan están jugando enel jardín?

los ni ños de Juan es tán ju gandoeneljar dín
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0

Los niños de Juan están jugando en el jardín?

los ni ños de juan es tán ju gan doen el jar dín
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Time (s)

0 2.698
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(13) El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán. [DEC] 

 

(14) El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán. 

[INT_ASC] 

 

0

[DEC] El jefe del proyecto ...va a volver mañana de la tienda de Milán

el je fe del pro yec to ...va a vol ver ma ña na de la tien dademi lán
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Time (s)

0 4

0

0

[INT_ASC] ¿El jefe del proyecto va a volver mañana de la tiendade Milán?

el je fe del pro yec to va a vol ver ma ña na de la tien dademi lán
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Time (s)

0 4
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(15) El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán. [INT_DES] 

 

 

(16) El jefe del proyecto va a volver mañana de la tienda de Milán. [FF]  

0

[INT_DES]¿El jefe del proyecto ... vaa volver mañana dela tiendade Milán?

el je fe delpro yec to ... vaa vol ver ma ña nadela tiendade mi lán
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Time (s)

0 4.5
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El jefe del proyecto ... va a volver mañana de la tienda de Milán,

el je fe del pro yec to... va a vol ver ma ña na de la tien dade mi lán
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Time (s)

0 3.523

0
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(17) Los exploradores encontraron eso en aquella cueva. [DEC] 

 

(18) ¿Los exploradores encontraron eso en aquella cueva? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] Los exploradores ... encontraron eso ...en aquella cueva.

los ex plo ra do res...en con tra ron e so ...en a quella cue va
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Time (s)

0 4
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[INT_ASC] ¿Los exploradores encontraron eso en aquella cueva?

los ex plo ra do res en con tra ron e so en a quella cue va
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0 3.5
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 (19) ¿Los exploradores encontraron eso en aquella cueva? [INT_DES] 

(20) Los exploradores encontraron eso en aquella cueva, [FF] 

 

 

0

[INT_DES] Los exploradores encontraron eso en aquella cueva?

los ex plo ra do res en con tra ron e so en a que lla cue va
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Time (s)

0 3.75
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0

[FF] Los exploradores encontraron eso en aquella cueva,

los ex plo ra do res en con tra ron e so en a que lla cue va
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0 3.03
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(21) Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón. [DEC] 

 

(22) ¿Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón? [INT_ASC] 

 

 

0

[DEC] Esta fábrica grande .. produce estos días camisas dealgodón.

Es ta fá bri ca gran de..pro du ce es tos dí as ca mi sas dealgo dón
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Time (s)

0 4.25

0

0

[INT_ASC] ¿Esta fábrica grande produce estos días camisas dealgodón?

es ta fá bri ca gran de pro du ce es tos dí as ca mi sasdealgo dón
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Time (s)

0 4.25
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(23) ¿Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón? [INT_DES] 

(24) Esta fábrica grande produce estos días camisas de algodón, [FF] 

 

0

[INT_DES] ¿Esta fábrica grande produce estos días camisas dealgodón?

es ta fá brica gran de pro du ce es tos dí as ca mi sasdealgodón
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Time (s)

0 4.75

0

0

Esta fábrica grande ... produce estos días camisas dealgodón,

es ta fá bri ca gran de ... pro du ce es tos dí as ca mi sas dealgo dón
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Time (s)

0 4.087

0
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  (25) La zona central es muy famosa por el azafrán. [DEC] 

 

(26) ¿La zona central es muy famosa por el azafrán? [INT_ASC] 

 

0

[INT_ASC]¿Lazona central es muy famosa porelazafrán?

la zo na cen tral es muy fa mo sa porela za frán
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Time (s)

0 3.5

0

0

[DEC] La zona central ...es muy famosa porelazafrán.

la zo na cen tral...es muy fa mo sa porela zafrán
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0 3.5

0
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 (27) ¿La zona central es muy famosa por el azafrán? [INT_DES] 

 

(28) La zona central es muy famosa por el azafrán, [FF] 

 

 

 

0

[INT_DES]¿La zona central ..es muy famosa porelazafrán?

la zo na cen tral ..es muy fa mo sa porelaza frán
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200
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Time (s)

0 3.75

0

0

La zona central ... es muy famosa porel azafrán,

la zo na cen tral ... es muy fa mo sa porel a za frán
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Time (s)

0 3.06
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 (29) Esas manzanas están metidas en la nevera. [DEC] 

 

(30) ¿Esas manzanas están metidas en la nevera? [INT_ASC] 

 

 

0

[DEC] Esas manzanas .. están metidas en la nevera.

e sas man za nas ..es tán me ti das en la ne ve ra
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200
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Time (s)
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0
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[INT_ASC] ¿Esas manzanas están metidas enlanevera?

e sas man za nas es tán meti das enlaneve ra
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(31) ¿Esas manzanas están metidas en la nevera? [INT_DES] 

 

 (32) Esas manzanas están metidas en la nevera, [FF] 

 

0

[INT_DES] ¿Esas manzanas están metidas enla nevera?

esas man za nas es tán me ti das enlane ve ra
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Time (s)

0 3.25

0

0

Esas manzanas ... están metidas en la nevera,

e sas man za nas ...es tán me ti das en la ne ve ra
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Time (s)

0 2.567

0
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 (33) Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino. [DEC] 

 

(34) ¿Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino? [INT_ASC] 

0

[INT_ASC]¿Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino?

su hi jo die go co no ce muy bien a mi ve ci no
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100

150

200

250
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Time (s)

0 2.75

0

0

[DEC] Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino.

su hi jo die go co no ce muy bien a mi ve ci no
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Time (s)

0 3.25

0
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(35) ¿Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino? [INT_ASC] 

 

(36) Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino, [FF] 

 

0

[INT_DES] ¿Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino?

su hi jo die go co no ce muy bien a mi ve ci no
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100

150

200

250
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Time (s)

0 3.25

0

0

[FF] Su hijo Diego conoce muy bien a mi vecino,

su hi jo die go co no ce muy bien a mi ve ci no
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200

250
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Time (s)

0 2.567

0
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(37) La oficina se encontrará en el décimo. [DEC] 

 

 

(38) ¿La oficina se encontrará en el décimo? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] La oficina se encontrará en el décimo.

la o fi ci na se en con tra rá en el dé ci mo
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250
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Time (s)

0 3

0

0

[INT_ASC]¿La oficina se encontrará en el décimo?

la o fi ci na se en con tra rá en el dé ci mo

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 2.75

0
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(39) ¿La oficina se encontrará en el décimo? [INT_DES] 

 

(40) La oficina se encontrará en el décimo, [FF] 

 

 

0

[INT_DES] ¿La oficina se encontrará en el décimo?

la o fi ci na se en con tra rá en el dé ci mo
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Time (s)
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0
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[FF] La oficina se encontrará en el décimo,

la o fi ci na se en con tra rá en el dé ci mo
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Time (s)

0 2.245
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(41) En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros. [DEC] 

(42) ¿En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros? [INT_ASC] 

 

 

0

[DEC] En ese período ... aquí fue invadido poraquellos bárbaros.

en e se pe rí o do ...a quí fue in va di do por aquellos bár ba ros
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200

250
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Time (s)

0 4.25

0

0

[INT_ASC] ¿En ese período .. aquí fue invadido por aquellos bárbaros?

en e se pe rí o do ..a quí fue in va di do por a quellos bár ba ros
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Time (s)

0 4
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(43) ¿En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros? [INT_DES] 

 

 

(44) En ese período aquí fue invadido por aquellos bárbaros, [FF] 

0

[INT_DES]¿En ese período ... aquí fue invadido poraquellos bárbaros?

en e se pe rí o do ... a quí fue in va di doporaquellosbár ba ros

75

300

100

150

200

250

P
i
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c
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(
H
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Time (s)

0 4.5

0

0

En ese .. período .. aquí fue invadido por aquellos bárbaros,

en e se..pe rí o do .. a quí fue in va di do por a que llos bár ba ros

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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)

Time (s)

0 3.503

0
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(45) No durará mucho tiempo la felicidad. [DEC] 

 

 

(46) ¿No durará mucho tiempo la felicidad? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] No durará mucho tiempo la felicidad.

no du ra rá mu cho tiem po la fe lici dad

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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)

Time (s)

0 3.25

0

0

[INT_ASC] ¿No durará mucho tiempo lafelicidad?

no du ra rá mu cho tiem po lafelici dad

75

300

100

150

200

250
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(
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Time (s)

0 3.5

0
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(47) ¿No durará mucho tiempo la felicidad? [INT_DES] 

 

(48) No durará mucho tiempo la felicidad, [FF] 

 

0

[INT_DES] ¿No durará mucho tiempo la felicidad?

no du ra rá mu cho tiem po la fe li ci dad

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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Time (s)

0 3

0

0

[FF] No durará mucho tiempo la felicidad,

no du ra rá mucho tiem po la fe li ci dad
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150

200
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Time (s)

0 2.326

0
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(49) El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor. [DEC] 

 

 

(50) ¿El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] Elhijo de Luis ha comprado hoy ... un televisor.

elhi jo de luis ha com pra do hoy ... un televi sor

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 3.5

0

0

[INT_ASC]¿Elhijo de Luis ..ha comprado hoy ..un televisor?

elhi jo de Luis ..ha com pra do hoy ..un televi sor

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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)

Time (s)

0 3.25

0
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(51) ¿El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor? [INT_DES] 

(52) El hijo de Luis ha comprado hoy un televisor, [FF] 

 

0

[INT_DES]¿Elhijo de Luis ha comprado hoy un televisor?

elhi jo de Luis ha com pra do hoy un televi sor

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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)

Time (s)

0 3.75

0

0

El hijo de Luis ..ha comprado hoy.. un televisor,

el hi jo de Luis ..ha com pra do hoy.. un te le vi sor

75

300

100

150

200

250

P
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t
c
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(
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Time (s)

0 2.718

0
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(53) Estos cuatro días el precio del oro está elevado. [DEC] 

 

(54) ¿Estos cuatro días el precio del oro está elevado? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] Estos cuatro días...el precio del oro está elevado.

es tos cuatrodí as ..el pre ciodelo roes tá ele va do

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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)

Time (s)

0 3.75

0

0

[INT_ASC]¿Estos cuatro días el precio del oro está elevado?

es tos cua tro dí as el pre cio del oroes tá ele va do

75

300

100

150

200

250
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c
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(
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Time (s)

0 3.25

0



369 
 

(55) ¿Estos cuatro días el precio del oro está elevado? [INT_DES] 

(56) Estos cuatro días el precio del oro está elevado, [FF] 

 

0

[INT_DES] ¿Estoscuatro días el precio deloro estáelevado?

es tos cuatro dí as el pre ciodeloroes tá eleva do

75

300

100

150

200

250
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(
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Time (s)

0 4

0

0

Estos cuatro días el precio del oro está elevado,

es tos cua tro dí as el pre cio del o ro es tá eleva do
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Time (s)

0 3.04

0
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(57) A Josefina le duele mucho el estómago. [DEC] 

 

 

(58) ¿A Josefina le duele mucho el estómago? [INT_ASC] 

 

0

[DEC] A Josefina le duele mucho el estómago.

a jo se fi na le due le mu cho el es tó ma go

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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Time (s)

0 2.75

0

0

[INT_ASC] ¿A Josefina le duele mucho el estómago?

a jo se fi na le due le mu choel es tó ma go
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200

250
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0 3

0
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(59) ¿A Josefina le duele mucho el estómago? [INT_DES] 

 

 

(60) A Josefina le duele mucho el estómago, [FF] 

 

0

[INT_DES] ¿A Josefina le duele mucho el estómago?

a jo se fi na le due le mu choeles tó ma go
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300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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)

Time (s)

0 3.25

0

0

[FF] A Josefina le duele mucho el estómago,

a jo se fi na le due le mu cho el es tó ma go
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200

250
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Time (s)

0 2.215

0
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[Oraciones grabadas para la Condición C (estímulos enmascarados)] 

(1) En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel. [DEC] 

(2) ¿En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel? [INT_ASC] 

 

 

0

CB CP CD

[DEC] Enaquella caja ... puedes esconder bien la botella demiel.

enaquella ca ja ... pue des es con der bien la bo tellade miel

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 4.5

0

0

CB CP CD

[INT_ASC]¿Enaquella caja puedes esconder bien la botella demiel?

en a quella ca ja pue des es con der bien la bo te llade miel
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300

100

150

200

250
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Time (s)

0 4.25

0
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(3) ¿En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel? [INT_DES] 

 

(4) En aquella caja | puedes esconder bien | la botella de miel, [FF] 

 

 

0

CB CP CD

[INT_DES]¿Enaquella caja ... puedes esconder bien la botella de miel?

en a quella ca ja ...pue des es con der bien la bo te llade miel

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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)

Time (s)

0 4

0

0

CB CP CD

[FF]En aquella caja .. puedes esconder bien la botella de miel,

en a quella ca ja .. pue des es con der bien la bo te lla de miel
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300

100

150

200

250
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Time (s)

0 3.242

0
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 (5) El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén. [DEC] 

 

 (6) El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén. [INT_ASC] 

 

0

CB CP CD

[DEC] El tren ... para Madrid .. sale enseguida de este andén.

el tren ... pa ra ma drid .. sa le en se gui da de es te an dén

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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)

Time (s)

0 4

0

0

CB CP CD

[INT_ASC] ¿El tren para Madrid ... sale enseguida de este andén?

el tren pa ra ma drid ... sa le en se gui da deeste an dén
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300

100

150

200

250
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Time (s)

0 4

0
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 (7) ¿El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén? 

[INT_DES] 

(8) El tren para Madrid | sale enseguida | de este andén, [FF] 

 

0

CB CP CD

[FF] El tren para Madrid ... sale enseguida de este andén,

el tren pa ra Ma drid ... sa le en se gui da de es te an dén
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300

100

150

200

250

P
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c
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(
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Time (s)

0 3.01

0

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿El tren para Madrid ... sale enseguida de este andén?

el tren pa ra Ma drid sa le en se gui da de es te an dén
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300

100

150

200

250
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Time (s)

0 3.75

0
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(9) El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida. [DEC] 

(10) ¿El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida? [INT_ASC] 

 

 

0

CB CP CD

[DEC] El hermano de Pili quiere comprar ahora .. un billete de ida.

elher ma no de pi li quie re com prar a ho ra.. un bi llete de i da

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 4

0

0

CB CP CD

[INT_ASC] ¿Elhermano de Pili quiere comprar ahora .. un billete de ida?

elher ma no de pi li quie re com prar a ho ra .. un billetede i da

75

300

100

150

200

250

P
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t
c
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Time (s)

0 4.25

0
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(11) ¿El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida? [INT_DES] 

 

 

(12) El hermano de Pili | quiere comprar ahora | un billete de ida, [FF] 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿Elhermano de Pili quiere comprar ahora ..un billete de ida?

elher ma no de pi li quie re com prar a ho ra..un bi lle te de i da

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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)

Time (s)

0 4.25

0

0

CB CP CD

[FF]El hermano de Pili quiere comprar ahora ... un billete de ida,

elher ma no de pi li quie re com prar a ho ra ... un bi lle te de i da

75

300

100

150

200

250

P
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t
c
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Time (s)

0 3.342

0



378 
 

(13)  Los abogados | no le dijeron | nada de nada. [DEC] 

 

 

(14) ¿Los abogados | no le dijeron | nada de nada? [INT_ASC] 

 

0

CB CP CD

[DEC] Los abogados no le dijeron nadadenada.

losaboga dos no ledi je ron nadadena da

75

300

100

150

200

250

P
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(
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Time (s)

0 3.75

0

0

CB CP CD

[INT_ASC] ¿Los abogados no le dijeron nadade nada?

los a bo ga dos no ledi je ron nadade na da
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100

150

200

250
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Time (s)

0 3.5

0
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(15) ¿Los abogados | no le dijeron | nada de nada? [INT_DES] 

 

 (16) Los abogados | no le dijeron | nada de nada, [FF] 

0

CB CP CD

¿Los abogados ... no le dijeron nada de nada? [INT_DES]

los a bo ga dos ... no le di je ron na da de na da

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
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)

Time (s)

0 3.25

0

0

CB CP CD

Los abogados no le dijeron nada de nada, [FF]

los a bo ga dos no le di je ron na da de na da
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300

100

150

200

250
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Time (s)

0 2.577

0
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(17)  A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol. [DEC] 

 

 (18) ¿A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol? [INT_ASC] 

0

CB CP CD

[DEC] A su hijo Carlos le gustaba mucho la flor del girasol.

a su hi jo car los le gus ta ba mu cho la flor del gi ra sol

75

300

100

150

200

250
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t
c
h
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Time (s)

0 4

0

0

CB CP CD

[INT_ASC] ¿Asuhijo Carlos legustaba muchola flor delgirasol?

asuhijo car los legustabamu chola flor delgirasol
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100

150

200

250
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Time (s)

0 4.25

0
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 (19) ¿A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol? [INT_DES] 

 (20) A su hijo Carlos | le gustaba mucho | la flor del girasol, [FF] 

 

0

CB CP CD

¿A su hijo Carlos le gustaba mucho la flor del girasol? [INT_DES]

a su hi jo car los le gus ta ba mu cho la flor del gi ra sol

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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)

Time (s)

0 3.75

0

0

CB CP CD

A su hijo Carlos ... le gustaba mucho la flor del girasol,

a su hi jo car los ... le gus ta ba mu cho la flor del gi ra sol
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150

200

250
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Time (s)

0 3.151

0
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(21) María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos |  

en el número veintidós. [DEC] 

 

 (22) María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos |  

en el número veintidós. [INT_ASC] 

0

CB CP CD

[DEC] María José y Manuel ... viven con suscuatro hijos en elnúmeroveintidós.

maría jo sé y ma nuel ... vi ven con sus cuatrohi jos en elnúmeroveinti dós

75

300

100

150

200

250
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Time (s)

0 5.25

0

0

CB CP CD

[INT_ASC]¿María José y Manuel ... vivenconsuscuatro hijos enelnúmeroveintidós?

María Jo sé yMa nuel ... vivenconsus cuatrohi jos enelnúmeroveinti dós
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100

150

200

250
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Time (s)

0 5.25
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 (23) María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos |  

en el número veintidós. [INT_DES] 

 

 (24) María José y Manuel | viven con sus cuatro hijos |  

en el número veintidós, [FF] 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿María José ... y Manuel ...vivenconsuscuatrohijosenelnúmeroveintidós?

maría jo sé ... yma nuel ...vivenconsuscuatrohi josenelnúmeroveinti dós

75

300

100

150

200

250
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Time (s)

0 5.75

0

0

CB CP CD

María José ..y Manuel ... viven con sus cuatro hijos en el número veintidós,

maría jo sé ..yma nuel ... vi ven con sus cua tro hi jos en el nú merovein ti dós
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100
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200

250
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Time (s)

0 4.611

0
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 (25) Los estudiantes | han leído ya | esta novela. [DEC] 

 

 (26) Los estudiantes | han leído ya | esta novela. [INT_ASC] 

 

 

0

CB CP CD

[INT_ASC] ¿Los estudiantes han leído ya esta novela?

los es tu dian tes han le í do ya es ta no ve la

75

300

100

150

200

250
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Time (s)

0 3

0

0

CB CP CD

[DEC] Los estudiantes han leído ya esta novela.

loses tu dian tes han le í do ya es ta no ve la
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200

250
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Time (s)

0 3

0
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 (27) Los estudiantes | han leído ya | esta novela. [INT_DES] 

 

  (28) Los estudiantes | han leído ya | esta novela, [FF] 

 

0

CB CP CD

[INT_DES]¿Los estudiantes han leído ya esta novela?

los es tu dian tes han le í do ya es ta nove la

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
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(
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Time (s)

0 3.25

0

0

CB CP CD

[FF] Los estudiantes han leído ya esta novela,

los es tu dian tes han le í do ya es ta no ve la

75

300

100

150

200

250

P
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c
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Time (s)

0 2.658

0
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(29) Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega. [DEC] 

 

 (30) ¿Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega? [INT_ASC] 

 

0

CB CP CD

[DEC] Los vinos preciosos están conservados ..en esa bodaga.

los vi nos pre cio sos es tán con ser va dos..ene sa bo de ga

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)

0 4.25

0

0
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[INT_ASC]¿Los vinos preciosos están conservados en esa bodega?

los vi nos pre cio sos es tán con ser va dos en e sa bo de ga
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150

200

250
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Time (s)

0 3.75

0
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(31) ¿Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega? [INT_DES] 

 

 (32) Los vinos preciosos | están conservados | en esa bodega, [FF] 

 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿Los vinos preciosos están conservados en esa bodega?

los vi nos pre cio sos es tán con ser va dos en e sa bo de ga

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
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Time (s)

0 4

0

0

CB CP CD

Los vinos preciosos están conservados en esa bodega,

los vi nos pre cio sos es tán con ser va dos en e sa bo de ga
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300

100

150

200

250
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Time (s)

0 3.342

0
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 (33) Los chicos suizos | irán al parque | este sábado. [DEC] 

 

 (34) ¿Los chicos suizos | irán al parque | este sábado? [INT_ASC] 

 

 

0

CB CP CD

[DEC] Los chicos suizos ...irán al parque estesábado.

loschi cos sui zos ...irán al par queeste sá bado

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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)

Time (s)

0 3.5

0

0

CB CP CD

[INT_ASC]¿Loschicos suizos ..irán al parque estesábado?

loschi cos sui zos ..i rán al par queeste sábado
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300

100

150

200

250

P
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t
c
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Time (s)

0 3.5

0
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 (35) ¿Los chicos suizos | irán al parque | este sábado? [INT_DES] 

 

 (36) Los chicos suizos | irán al parque | este sábado, [FF] 

 

0

CB CP CD

[FF] Los chicos suizos .. irán al parque este sábado,

los chi cos sui zos .. i rán al par que es te sá ba do

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
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(
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)

Time (s)

0 2.789

0

0
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¿Los chicos suizos ...irán al parque este sábado? [INT_DES]

los chi cos sui zos ...i rán al par quees te sá ba do
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300

100

150

200

250
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t
c
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(
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)

Time (s)

0 3.25

0
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 (37) Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles. [DEC] 

 

 (38) ¿Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles? [INT_ASC] 

0

CB CP CD

[DEC] Algunos señores hacen su negocio conunos móviles.

algunosse ño res ha cen su nego cio con unos mó vi les

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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)

Time (s)

0 3.75

0

0

CB CP CD

[INT_ASC]¿Algunos señores ..hacen su negocio conunosmóviles?

algu nosse ño res ..hacen su nego cio con unos móviles

75

300

100

150

200

250

P
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t
c
h
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Time (s)

0 3.75

0
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 (39) ¿Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles? [INT_DES] 

 

 (40) Algunos señores | hacen su negocio | con unos móviles, [FF] 

 

0

CB CP CD

[FF]Algunos señores .. hacen su negocio con unos móviles,

algu nos se ño res .. ha cen su ne go cio con u nos mó vi les

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
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(
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)

Time (s)

0 3.292

0

0

CB CP CD

[INT_DES]¿Algunosseñores ..hacen su negocioconunos móviles?

algunosse ño res..hacen sunego cioconunos mó vi les

75

300

100

150

200

250

P
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t
c
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Time (s)

0 4.25

0



392 
 

 (41) La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal. [DEC] 

 

 (42) ¿La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal? 

[INT_ASC] 

0

CB CP CD

[DEC] Lapeluquera francesa .. no se olvida de comprar la revista bisemanal.

lapeluquerafran ce sa .. no seol vi dade com prar la re vis ta bi semanal

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
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Time (s)

0 4.75

0

0

CB CP CD

¿Lapeluquera francesa no se olvida de comprar la revista bisemanal?[INT_ASC]

lapeluquera fran ce sa no se ol vi dade com prar la re vis ta bisema nal
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100
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Time (s)

0 4.5

0
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 (43) ¿La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal? 

[INT_DEC] 

 (44) La peluquera francesa | no se olvida de comprar | la revista bisemanal, [FF] 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿Lapeluquera francesa .. no se olvida de comprar la revista bisemanal?

lapeluquerafran ce sa .. no seol vi da de com prar la re vis ta bi sema nal

75

300

100

150

200

250
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Time (s)

0 4.5

0

0

CB CP CD

La peluquera francesa ... no se olvida de comprar la revista bisemanal, [FF]

la pe luquera fran ce sa ... no se ol vi da de com prar la re vis ta bisema nal
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Time (s)

0 4.339

0
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(45) Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina. [DEC]  

 (46) ¿Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina? 

[INT_ASC] 

0

CB CP CD

[DEC] Este  modelo nuevo ... puede seguir corriendo con menos gasolina.

es te mo de lo nue vo ... pue de se guir co rriendo con me nos ga so li na
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Time (s)

0 4.5

0

0

¿Este modelo nuevo ... puedeseguircorriendocon menos gasolina? [INT_ASC]

es te mo delo nue vo ...puedeseguircorriendocon me nosgasoli na
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Time (s)

0 4.75

0
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   (47) ¿Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina? 

[INT_DEC] 

 (48) Este modelo nuevo | puede seguir corriendo | con menos gasolina, [FF] 

 

0

CB CP CD

Este modelo nuevo ... puede seguir corriendo con menos gasolina, [FF]

es te mo de lo nue vo ...pue de se guir co rrien do con me nos ga so li na
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Time (s)

0 3.675

0

0

[INT_DES]¿Este modelo nuevo ... puede seguir corriendo con menos gasolina?

es te mo de lo nue vo ... pue de se guir corriendo con menosgaso li na
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Time (s)

0 4.25

0
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  (49) La enfermera | da al enfermo | la medicina. [DEC] 

 (50) ¿La enfermera | da al enfermo | la medicina? [INT_ASC] 

 

0

CB CP CD

[DEC] La enfermera da al enfermo la medicina.

la en fer me ra da al en fer mo la me di ci na
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0 3

0

0
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¿La enfermera da al enfermo la medicina? [INT_ASC]

la en fer me ra da al en fer mo la me di ci na
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Time (s)

0 3

0
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 (51) ¿La enfermera | da al enfermo | la medicina? [INT_DEC] 

 

 (52) La enfermera | da al enfermo | la medicina, [FF] 

0

[INT_DES]¿La enfermera da al enfermo la medicina?

la en fer me ra da al en fer mo la me di ci na

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)
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[FF]La enfermera da al enfermo la medicina,

la en fer me ra da al en fer mo la me di ci na
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Time (s)

0 2.416

0
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(53) Aquella pintura | está indicada | como anónima. [DEC] 

 

 (54) ¿Aquella pintura | está indicada | como anónima? [INT_ASC] 

0

CB CP CD

[DEC] Aquella pintura está indicada comoanónima.

aquella pin tu raes tá in di ca dacomoanóni ma

75

300

100

150

200

250

P
i
t
c
h
 
(
H
z
)

Time (s)
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0

0
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[INT_ASC] ¿Aquella pintura está indicada como anónima?

aquella pin tu raes tá in di ca dacomoa nóni ma
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0 3.25

0



399 
 

 (55) ¿Aquella pintura | está indicada | como anónima? [INT_DEC] 

 

 (56) Aquella pintura | está indicada | como anónima, [FF] 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿Aquella pintura está indicada comoanónima?

aquella pin tu raes tá in di ca dacomoanóni ma
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200
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Time (s)
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0

0

CB CP CD

[FF] Aquella pintura está indicada como anónima,

a quella pin tu ra es tá in di ca da co mo a nó ni ma
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Time (s)

0 2.789
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 (57) El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo. [DEC] 

 (58) ¿El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo? 

[INT_ASC] 

0

CB CP CD

[DEC] El primer ministro se encontró ayer con suhomólogo.

elprimer mi nis trose en con tró a yer con suhomó lo go
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Time (s)

0 3.75

0

0
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[INT_ASC] ¿El primer ministro se encontró ayer con su homólogo?

el pri mer mi nis tro se en con tró a yer con suhomó lo go
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0 3.75

0
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 (59) ¿El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo? 

[INT_DEC] 

 (60) El primer ministro | se encontró ayer | con su homólogo, [FF] 

 

0

CB CP CD

[INT_DES] ¿El primer ministro se encontró ayer con su homólogo?

el pri mer mi nis tro se en con tró a yer con suhomó lo go
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[FF] El primer ministro se encontró ayer con su homólogo,

el pri mer mi nis tro se en con tró a yer con su ho mó lo go
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Apéndice 5.5  Tablas de los estímulos aleatoriamente ordenados 

 

[Condición A (estímulos no modificados)] 

 

Nº de estímulo Nº de oración Tipo de oración

1 8 FF

2 12 FF

3 39 INT_DES

4 25 DEC [leyenda]

5 59 INT_DES DEC: declarativo

6 2 INT_ASC INT_ASC: interrogativo ascendente

7 49 DEC INT_DES: interrogativo descendente

8 43 INT_DES FF: final de frase

9 3 INT_DES

10 60 FF

11 7 INT_DES

12 54 INT_ASC

13 41 DEC

14 47 INT_DES

15 32 FF

16 15 INT_DES

17 19 INT_DES

18 21 DEC

19 10 INT_ASC

20 37 DEC

21 34 INT_ASC

22 45 DEC

23 42 INT_ASC

24 1 DEC

25 22 INT_ASC

26 6 INT_ASC

27 20 FF

28 56 FF

29 55 INT_DES

30 51 INT_DES

31 29 DEC

32 23 INT_DES

33 11 INT_DES

34 28 FF

35 36 FF

36 31 INT_DES

37 57 DEC

38 50 INT_ASC

39 27 INT_DES

40 44 FF

41 58 INT_ASC

42 18 INT_ASC

43 14 INT_ASC

44 9 DEC

45 40 FF

46 53 DEC

47 26 INT_ASC

48 24 FF

49 16 FF

50 52 FF

51 48 FF

52 4 FF

53 17 DEC

54 13 DEC

55 30 INT_ASC

56 5 DEC

57 33 DEC

58 38 INT_ASC

59 35 INT_DES

60 46 INT_ASC

* El "Nº de estímulo" significa el orden de reproducción de los estímulos. El "Nº

de oración", en cambio, corresponde  al número dado a cada oración que se

encuentra en los Apéndices 5.1 a 5.3.
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[Condición B (estímulos filtrados)] 

Nº de estímulo Nº de oración Tipo de oración

1 12 FF

2 5 DEC

3 1 DEC

4 34 INT_ASC [leyenda]

5 15 INT_DES DEC: declarativo

6 57 DEC INT_ASC: interrogativo ascendente

7 27 INT_DES INT_DES: interrogativo descendente

8 45 DEC FF: final de frase

9 19 INT_DES

10 26 INT_ASC

11 33 DEC

12 30 INT_ASC

13 47 INT_DES

14 55 INT_DES

15 18 INT_ASC

16 22 INT_ASC

17 6 INT_ASC

18 9 DEC

19 53 DEC

20 29 DEC

21 35 INT_DES

22 21 DEC

23 46 INT_ASC

24 48 FF

25 32 FF

26 2 INT_ASC

27 43 INT_DES

28 7 INT_DES

29 56 FF

30 37 DEC

31 10 INT_ASC

32 25 DEC

33 8 FF

34 60 FF

35 39 INT_DES

36 17 DEC

37 16 FF

38 38 INT_ASC

39 41 DEC

40 42 INT_ASC

41 11 INT_DES

42 28 FF

43 23 INT_DES

44 51 INT_DES

45 40 FF

46 3 INT_DES

47 54 INT_ASC

48 58 INT_ASC

49 31 INT_DES

50 4 FF

51 14 INT_ASC

52 24 FF

53 20 FF

54 49 DEC

55 52 FF

56 13 DEC

57 59 INT_DES

58 44 FF

59 36 FF

60 50 INT_ASC

* El "Nº de estímulo" significa el orden de reproducción de los estímulos. El "Nº

de oración", en cambio, corresponde  al número dado a cada oración que se

encuentra en los Apéndices 5.1 a 5.3.
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[Condición C (estímulos enmascarados)] 
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Nº de estímulo Nº de oración Enmasc. Tipo de oración

121 13 CB DEC

122 46 CP INT_ASC

123 25 CD DEC

124 24 CD FF

125 31 CB INT_DES

126 9 CD DEC [leyenda]

127 12 CB FF CB: cabeza

128 12 CP FF CP: cuerpo

129 16 CB FF CD: coda

130 24 CB FF DEC: declarativo

131 52 CD FF INT_ASC: interrogativo ascendente

132 37 CB DEC INT_DES: interrogativo descendente

133 10 CP INT_ASC FF: final de frase

134 10 CD INT_ASC

135 54 CP INT_ASC

136 2 CB INT_ASC

137 38 CP INT_ASC

138 22 CD INT_ASC

139 14 CB INT_ASC

140 6 CD INT_ASC

141 33 CP DEC

142 17 CD DEC

143 39 CB INT_DES

144 14 CP INT_ASC

145 14 CD INT_ASC

146 20 CD FF

147 39 CP INT_DES

148 1 CB DEC

149 6 CB INT_ASC

150 33 CB DEC

151 51 CB INT_DES

152 16 CD FF

153 37 CP DEC

154 41 CP DEC

155 39 CD INT_DES

156 25 CB DEC

157 48 CP FF

158 56 CB FF

159 37 CD DEC

160 44 CP FF

161 47 CB INT_DES

162 4 CD FF

163 34 CD INT_ASC

164 23 CP INT_DES

165 56 CP FF

166 11 CP INT_DES

167 59 CD INT_DES

168 3 CD INT_DES

169 8 CP FF

170 35 CP INT_DES

171 3 CP INT_DES

172 34 CB INT_ASC

173 43 CP INT_DES

174 36 CD FF

175 57 CP DEC

176 22 CP INT_ASC

177 1 CD DEC

178 5 CB DEC

179 53 CP DEC

180 45 CP DEC

* El "Nº de estímulo" significa el orden de reproducción de los estí

mulos. El "Nº de oración", en cambio, corresponde  al número dado a

cada oración que se encuentra en los Apéndices 5.1 a 5.3. El signo

"Enmasc." significa la parte donde se realiza el enmascaramiento.
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Apéndice 5.6  Formulario de los datos personales 

 

(Tamaño original: DIN-A4) 
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Apéndice 5.7  Explicación de los tipos de oración (Experimento perceptivo I) 

(Tamaño original: DIN-A4) 

 

* En este momento, el autor usaba el término suspendida para el patrón final de frase en los 

experimentos posteriores (Sigue lo mismo en los Apéndices 5.7 a 5.9). Véase 3.2.2. 
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Apéndice 5.8  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo I, Primera sesión 

[Condición A (estímulos no modicifados)]) 

 

(Tamaño original: DIN-A4) 

Hoja de respuesta - Primera sesión

* Ahora va a escuchar 60 frases. Aquí aparecen algunos tipos de oraciones y

   queremos que juzgue a qué tipo de oraciones pertenecen estas frases.

   Las oraciones que aparecen aquí son tres: declarativa, interrogativa y suspendida. 

   Si considera que la oración es declarativa, tache con X la letra D. Si cree que es una oración

   interrogativa, marque X en la letra I. Y aquí usamos el término "suspendida", para aquellas

  que han recibido una modificación mecánica, a través de la cual se ha suprimido la parte final

  de las mismas. Si juzga que la frase pertenece a esta categoría,  tache la letra S con una X.

  No deje ninguna respuesta sin contestar ni piense demasiado. Conteste tras la primera impresión.

   Ahora vamos a hacer dos ejercicios como prueba.

Declarativa Interrogativa Suspendida

Ejercicio 1 D I S

Ejercicio 2 D I S

  ¿Está bien? Entonces ahora vamos a empezar.

Declarativa Interrogativa Suspendida Declarativa Interrogativa Suspendida

1 D I S 31 D I S

2 D I S 32 D I S

3 D I S 33 D I S

4 D I S 34 D I S

5 D I S 35 D I S

6 D I S 36 D I S

7 D I S 37 D I S

8 D I S 38 D I S

9 D I S 39 D I S

10 D I S 40 D I S

11 D I S 41 D I S

12 D I S 42 D I S

13 D I S 43 D I S

14 D I S 44 D I S

15 D I S 45 D I S

16 D I S 46 D I S

17 D I S 47 D I S

18 D I S 48 D I S

19 D I S 49 D I S

20 D I S 50 D I S

21 D I S 51 D I S

22 D I S 52 D I S

23 D I S 53 D I S

24 D I S 54 D I S

25 D I S 55 D I S

26 D I S 56 D I S

27 D I S 57 D I S

28 D I S 58 D I S

29 D I S 59 D I S

30 D I S 60 D I S
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Apéndice 5.9  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo I, Segunda sesión 

[Condición C (estímulos enmascarados)]) 

 

(Tamaño original: DIN-A4) 

Hoja de respuesta - Segunda sesión

* Ahora va a escuchar 180 frases. En esta sección, todas las frases están modificadas mecánica-

   mente. Una parte de cada frase está cubierta por un ruido, que a veces impedirá entender

   bien su contenido. Pero no hay que asustarse ni preocuparse. No intente comprender qué 

  quieren decir las frases. Lo que tiene que hacer es juzgar el tipo de oración. Al igual que en la

  sesión anterior, hay tres tipos de oraciones: declarativa, interrogativa y suspendida. Siga las 

  mismas instrucciones que en la sesión anterior. Es decir, si considera que está ante una oración

  declarativa, tache con una X la letra D. Si cree que es una oración interrogativa, marque X en la

  letra I. Y si juzga que la frase pertenece a la clase "suspendida", tache la letra S con una X.  No

 deje ninguna respuesta sin contestar ni piense demasiado. Conteste tras la primera impresión.

   Ahora vamos a hacer dos ejercicios como prueba.

Declarativa Interrogativa Suspendida

Ejercicio 1 D I S

Ejercicio 2 D I S

  ¿Está bien? Entonces ahora vamos a empezar.

Declarativa Interrogativa Suspendida Declarativa Interrogativa Suspendida

1 D I S 31 D I S

2 D I S 32 D I S

3 D I S 33 D I S

4 D I S 34 D I S

5 D I S 35 D I S

6 D I S 36 D I S

7 D I S 37 D I S

8 D I S 38 D I S

9 D I S 39 D I S

10 D I S 40 D I S

11 D I S 41 D I S

12 D I S 42 D I S

13 D I S 43 D I S

14 D I S 44 D I S

15 D I S 45 D I S

16 D I S 46 D I S

17 D I S 47 D I S

18 D I S 48 D I S

19 D I S 49 D I S

20 D I S 50 D I S

21 D I S 51 D I S

22 D I S 52 D I S

23 D I S 53 D I S

24 D I S 54 D I S

25 D I S 55 D I S

26 D I S 56 D I S

27 D I S 57 D I S

28 D I S 58 D I S

29 D I S 59 D I S

30 D I S 60 D I S
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Declarativa Interrogativa Suspendida Declarativa Interrogativa Suspendida

61 D I S 121 D I S

62 D I S 122 D I S

63 D I S 123 D I S

64 D I S 124 D I S

65 D I S 125 D I S

66 D I S 126 D I S

67 D I S 127 D I S

68 D I S 128 D I S

69 D I S 129 D I S

70 D I S 130 D I S

71 D I S 131 D I S

72 D I S 132 D I S

73 D I S 133 D I S

74 D I S 134 D I S

75 D I S 135 D I S

76 D I S 136 D I S

77 D I S 137 D I S

78 D I S 138 D I S

79 D I S 139 D I S

80 D I S 140 D I S

81 D I S 141 D I S

82 D I S 142 D I S

83 D I S 143 D I S

84 D I S 144 D I S

85 D I S 145 D I S

86 D I S 146 D I S

87 D I S 147 D I S

88 D I S 148 D I S

89 D I S 149 D I S

90 D I S 150 D I S

91 D I S 151 D I S

92 D I S 152 D I S

93 D I S 153 D I S

94 D I S 154 D I S

95 D I S 155 D I S

96 D I S 156 D I S

97 D I S 157 D I S

98 D I S 158 D I S

99 D I S 159 D I S

100 D I S 160 D I S

101 D I S 161 D I S

102 D I S 162 D I S

103 D I S 163 D I S

104 D I S 164 D I S

105 D I S 165 D I S

106 D I S 166 D I S

107 D I S 167 D I S

108 D I S 168 D I S

109 D I S 169 D I S

110 D I S 170 D I S

111 D I S 171 D I S

112 D I S 172 D I S

113 D I S 173 D I S

114 D I S 174 D I S

115 D I S 175 D I S

116 D I S 176 D I S

117 D I S 177 D I S

118 D I S 178 D I S

119 D I S 179 D I S

120 D I S 180 D I S
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Apéndice 5.10  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo I, Tercera sesión 

[Condición B (estímulos filtrados)]) 

 

 

(Tamaño original: DIN-A4) 

Hoja de respuesta - Tercera sesión

* Ésta es la última sesión. Ahora va a escuchar 60 frases filtradas mecánicamente. Se oyen 

  como la voz de una radio mal sintonizada. Por lo tanto, usted no entenderá el contenido

  de las frases pero no se asuste. No intente comprender qué quieren decir las frases. Lo que 

  tiene que hacer es juzgar el tipo de oración.  Al igual que en las sesiones anteriores, hay tres

  tipos de oraciones: declarativa, interrogativa y suspendida. Siga las  mismas instrucciones

 que en sesiones anteriores. Es decir, si considera que está ante una oración declarativa, tache

 con una X la letra D. Si cree que es una oración interrogativa, marque X en la letra I. Y si

 juzga que la frase pertenece a la clase "suspendida", tache la letra S con una X.  No deje

 ninguna respuesta sin contestar ni piense demasiado. Conteste tras la primera impresión.

   Ahora vamos a hacer dos ejercicios como prueba.

Declarativa Interrogativa Suspendida

Ejercicio 1 D I S

Ejercicio 2 D I S

  ¿Está bien? Entonces ahora vamos a empezar.

Declarativa Interrogativa Suspendida Declarativa Interrogativa Suspendida

1 D I S 31 D I S

2 D I S 32 D I S

3 D I S 33 D I S

4 D I S 34 D I S

5 D I S 35 D I S

6 D I S 36 D I S

7 D I S 37 D I S

8 D I S 38 D I S

9 D I S 39 D I S

10 D I S 40 D I S

11 D I S 41 D I S

12 D I S 42 D I S

13 D I S 43 D I S

14 D I S 44 D I S

15 D I S 45 D I S

16 D I S 46 D I S

17 D I S 47 D I S

18 D I S 48 D I S

19 D I S 49 D I S

20 D I S 50 D I S

21 D I S 51 D I S

22 D I S 52 D I S

23 D I S 53 D I S

24 D I S 54 D I S

25 D I S 55 D I S

26 D I S 56 D I S

27 D I S 57 D I S

28 D I S 58 D I S

29 D I S 59 D I S

30 D I S 60 D I S

¡MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU COLABORACIÓN!
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Apéndice 5.11  Resultados del Experimento perceptivo I 

 

[Condición A (estímulos no modificados)] 

 

* Los datos de los sujetos 022 y 025 están eliminados de las tablas de los resultados porque no 

respondieron en algunos estímulos. 
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[Condición B (estímulos filtrados)] 

 

* Los datos de los sujetos 022 y 025 están eliminados de las tablas de los resultados porque no 

respondieron en algunos estímulos. 
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[Condición C (estímulos enmascarados)] 

 

* Los datos de los sujetos 022 y 025 están excluidos de las tablas de los resultados porque no 

respondieron en algunos estímulos. 
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Apéndice 5.12  Explicación de los tipos de oración (Experimento perceptivo II) 

(Tamaño original: DIN-A4) 

 

* En este momento, el autor usaba el término “suspendida” para el patrón “final de frase” en los 

experimentos posteriores (Sigue lo mismo en los Apéndices 5.7 a 5.9). Véase 3.2.2. 
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Apéndice 5.13  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo II, Primera sesión 

[Condición A (estímulos no modificados]) 
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(Tamaño original: DIN-A4)  
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Apéndice 5.14   Hoja de respuesta (Experimento perceptivo II, Segunda 

sesión [Condición B (estímulos filtrados)]) 
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(Tamaño original: DIN-A4) 

  



439 
 

Apéndice 5.15  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo II, Tercera sesión 

[Condición C (estímulos enmascarados)]) 
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(Tamaño original: DIN-A4) 
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Apéndice 5.16  Resultados del Experimento perceptivo II 

 

[Condición A (estímulos no modificados)] 

 

* Los datos de los sujetos 005, 009 y 021 están excluidos de las tablas de los resultados porque el 

primero no contestó en un estímulo; el segundo, por el criterio lingüístico del experimento; y el tercero 

participó solamente en las sesiones 1 y 2. 
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[Condición B (estímulos filtrados)] 

 

* Los datos de los sujetos 005, 009 y 021 están excluidos de las tablas de los resultados porque el 

primero no contestó en un estímulo; el segundo, por el criterio lingüístico del experimento; y el tercero 

participó solamente en las sesiones 1 y 2. 
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[Condición C (estímulos enmascarados)] 

* Los datos de los sujetos 005, 009 y 021 están excluidos de las tablas de los resultados porque el 

primero no contestó en un estímulo; el segundo, por el criterio lingüístico del experimento; y el tercero 

participó solamente en las sesiones 1 y 2. 
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Apéndice 6.1   Formulario de los datos personales (versión japonesa) 

 

(Tamaño original: DIN-A4) 



458 

 

Apéndice 6.2  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo III, Primera sesión 

[Condición A (estímulos no modicifados)]) (versión japonea) 
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(Tamaño original: DIN-A4) 
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Apéndice 6.3  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo III, Segunda sesión 

[Condición B (estímulos filtrados)]) (versión japonesa) 
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(Tamaño original: DIN-A4) 
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Apéndice 6.4  Hoja de respuesta (Experimento perceptivo III, Tercera sesión 

[Condición C (estímulos enmascarados)]) (versión japonesa) 
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(Tamaño original: DIN-A4) 
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Apéndice 6.5  Resultados del Experimento perceptivo III 

 

[Condición A (estímulos no modificados)] 
 

 

* Los datos de los sujetos 015 y 052 están eliminados de las tablas de los resultados porque no 

respondieron en algunos estímulos. 
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 [Condición B (estímulos filtrados)] 

 

 

* Los datos de los sujetos 015 y 052 están eliminados de las tablas de los resultados porque no 

respondieron en algunos estímulos. 
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[Condición C (estímulos enmascarados)] 

 

* Los datos de los sujetos 022 y 025 están excluidos de las tablas de los resultados porque no 

respondieron en algunos estímulos. 
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